

PRODUCT SPECIFICATION & TECHNICAL DATA

FR06 - Pantalone Bizflame Ultra bicolore

Collezione: Bizflame Ultra **Gamma:** Protezione ignifuga

Tessuto esterno: Bizflame Ultra: 80% Cotone, 19% Poliestere, 1% Fibra

di carbonio 340g

Informazioni prodotto

Design moderno realizzato con tessuto resistente, che unisce comfort e funzionalità. Tessuto resistente adatto ai lavaggi industriali, che non restringe e mantiene inalterato il colore per tutta la durata di utilizzo.

Norme

EN ISO 11612 (A1+A2, B1, C1, E2, F1) EN ISO 11611 Classe 1 (A1+A2) EN 1149 -5 IEC 61482-2 IEC 61482-1-1 (Elim 11 CAL/CM²) IEC 61482-2 IEC 61482-1-2 APC 1 EN 13034 Tipo PB [6] ASTM F1959/F1959M-12 (ATPV 16 CAL/CM² (HAF 83.7%))

Bizflame Ultra

Bizflame Ultra è una miscela di 80% cotone, 19% poliestere ignifugo e 1% di fibra di carbonio, 340g. Il contenuto di poliestere ignifugo in Bizflame Ultra offre un'eccellente resistenza all'abrasione, ritiro e solidità del colore. Questo tessuto è abbastanza resistente per sopportare i rigorosi processi delle lavanderie industriali, il che lo rende ideale per l'industria off-shore.

Protezione ignifuga

Questa gamma Ignifuga leader del settore offre una protezione multi-norma per ambienti pericolosi. La grande qualità dei nostri prodotti è il risultato di anni di esperienza e dell'utilizzo delle più avanzate tecnologie. Siamo impegnati nel salvaguardare la salute e la sicurezza di chi lavora con una vasta gamma di prodotti adatti ad ogni esigenza.

Caratteristiche

- Lavaggio industriale a 75 °C e tunnel di asciugatura s 155 °C
- Protegge da calore da contatto, convettivo e radiante
- 100% metal free
- · Tasca porta metro
- Orlo regolabile per adattarsi a tutte le lunghezze delle gambe
- Protezione certificata contro gli schizzi di metallo fuso
- 8 tasche ampie
- Tasche per ginocchiere a due livelli per un diverso posizionamento
- Banda ignifuga resistente ai lavaggi industriali
- Borsa al dettaglio che facilita la presentazione per la vendita al dettaglio
- Tessuto classificato 40+ UPF per bloccare il 98% dei raggi UV



Short: 29" o 74cm regolabile a Reg 31" o 79cm Reg: 31" o 79cm regolabile a Tall 33" o 84cm



PRODUCT SPECIFICATION & TECHNICAL DATA

FR06 - Pantalone Bizflame Ultra bicolore

Codice doganale: 6203421100

Laboratorio

OETI (Institut fuer Oekologie, Technik und Innovation GmbH) (Organismo certificatore n..: 0534)

Sebenhirtenstrasse 12A

1230, Austria

Contatta: Marion Pfeiler

Certificato numero: VN625 154930

Istruzioni lavaggio









Carton Dimensions/Weight

Item	Colour	Len	Wid	Hgt	Weight(Kg)	Cubic(m³)	EAN13	DUN14
FR06RBR30	Blu royal	43.0	28.0	58.0	0.8820	0.0698	5036108308507	15036108797520
FR06RBR32	Blu royal	43.0	28.0	58.0	0.9100	0.0698	5036108308514	15036108797537
FR06RBR33	Blu royal	43.0	28.0	58.0	0.9740	0.0698	5036108308521	15036108797544
FR06RBR34	Blu royal	43.0	28.0	58.0	0.9280	0.0698	5036108308538	15036108797551
FR06RBR36	Blu royal	43.0	28.0	58.0	0.9760	0.0698	5036108308545	15036108797568
FR06RBR38	Blu royal	43.0	28.0	58.0	1.0300	0.0698	5036108308552	15036108797575
FR06RBR40	Blu royal	43.0	28.0	58.0	1.0100	0.0698	5036108308569	15036108797582
FR06RBR41	Blu royal	43.0	28.0	58.0	1.0400	0.0698	5036108308576	15036108797599
FR06RBR42	Blu royal	43.0	28.0	58.0	1.0800	0.0698	5036108308583	15036108797605
FR06RBR44	Blu royal	43.0	28.0	58.0	1.0700	0.0698	5036108308590	15036108797612
FR06RBR46	Blu royal	43.0	28.0	58.0	1.1200	0.0698	5036108308606	15036108797629